

Социальная среда

СПУТНИК • 14 июня 2018 № 23 (1818)

6

Семейная история

Ни дня без любимого дела

В КАЛЕНДАРЕ МНОГО РАЗЛИЧНЫХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ПРАЗДНИКОВ. Но особо хочется отметить праздник тех, кого мы видим, впервые открыв глаза, к кому обращаемся с надеждой, от кого получаем исцеление. Да, речь идёт о «людях в белых халатах», о тех, кто посвятил себя благороднейшему делу.

Для нашей большой семьи День медицинского работника – это семейный праздник, поскольку в сфере здравоохранения трудится целая династия.

В Костинской больнице помогает людям врач-пульмонолог Вероника Анатольевна Богомазова. У многих родителей найдутся слова признательности Анне Анатольевне Афониной, чьи руки помогли не одному десятку ребятишек приобрести уверенную походку – она прекрасный массажист.

Но во главе медицинской династии – наша мама Любовь Феликсовна Чёрная. Ветеран труда, она 37 лет посвятила служению людям.

Дочь и жена офицера

Мама родилась и выросла в семье офицера-пограничника. Её детство прошло на погранзаоставах, суровые будни которых воспитали у нашей мамы чувство ответственности, долга, способности довольствоваться малым.

Окончив в 1973 году медицинское училище в городе Николаеве (Украина), она начала трудовой путь медицинской сестры в городе Риге, где наш папа был студентом в военном училище. Хирургическое отделение окружного военного госпиталя дало ей путёвку в жизнь.

Кочевая жизнь офицера носила её по небольшим военным городкам, в которых она непрерывно занималась любимым делом – помогала выздоравливать солдатам и офицерам в госпиталях и поликлиниках, следила за здоровьем малышей в детских садах. А к местам работы, порой, приходилось добираться за 3–5 км и не всегда на транспорте. ... Она не могла оставаться без любимого дела!



Супруги Чёрные

В Смоленске она уже работала старшей медсестрой городской детской поликлиники. Росли опыт, знания и умения – и мама хотела продолжить обучение – она мечтала стать врачом, благо, что в городе был медицинский институт. Но и папе выпала возможность поступить в академию РВСН им. Ф.Э. Дзержинского. На семейном совете мама, как истинная жена офицера, положила на алтарь благополучия семьи свою мечту. А нас у неё уже было четверо, а затем и пятеро, шестеро и семеро...

Семена доброты

С 1984 года наша семья живёт в Юбилейном. Десять лет мама проработала в городской поликлинике участковой медицинской сестрой. Каждый день, в любую погоду, она обходила участки для посещения больных и проведения медицинских процедур на дому. Сегодня, даже по прошествии многих лет, её узнают в городе, благодарят за внимание, лёгкую руку, доброе сердце и слова поддержки, которыми она обнадеживала своих пациентов. Очень важно, что часто это делают дети тех, кого мама лечила, – это

ли не высшая оценка её благородного труда в городском здравоохранении!

Затем пятнадцать лет мама работала старшей медсестрой отделения сестринского ухода на «Первомайке». На её попечении находились пожилые люди. Всю свою доброту, внимательность и заботу мама отдавала этим старикам, для многих из которых это отделение было последним пристанищем в этой жизни. Мамини руки, сердце и душа помогли её пациентам скрасить последние дни, а порой, и вернуться домой к своим родным...

Хранительница очага

И главное – наша мама хранительница нашей семьи. Семь раз она повторила себя в своих детях. Нас семеро. Мы все получили высшее образование, работаем, растим детей и стремимся всячески быть похожими на свою маму. Своим теплом она согрела нас, воспитала достойными членами общества. За это мы все ей очень благодарны.

Наша мама награждена медалями материнства I и II степени. Летом прошлого года нашу семью пригласили в городской отдел

Даже по прошествии многих лет её узнают в городе, благодарят за внимание, лёгкую руку, доброе сердце и слова поддержки, которыми помогала своим пациентам.

ЗАГС и в торжественной обстановке маме вручили медаль «За любовь и верность».

В этом году в День медицинского работника нашей маме исполняется 65 лет! Нет, она не скрывает свой возраст – она гордится им! Эти годы полны радостями и печалью, трудностями и победами. Они прожиты честно, красиво и наполнены смыслом и любовью к своей профессии и к своей семье.

Сегодня у неё семь детей, семь зятьев и невесток, девять внуков и даже один правнук. Нас у мамы – двадцать пять!

И всем она несёт любовь, ласку и заботу. У неё пламенное сердце, нежная душа и огромное желание помочь нам. И хоть мы уже взрослые и имеем свои семьи, она по-прежнему готова взять на себя всю нашу боль, защитить нас от невзгод и лишений, обогреть нас, когда в нашей жизни наступают холода. Она коршуном бросается на нашу защиту, готова в любой момент подставить свои нежные, ласковые и сильные руки для нашей поддержки. Как же порой это открывает нас!

Мама посвятила нам всю свою жизнь. Не раз мы попадали в трудные ситуации, и её молитва и материнское слово помогали нам преодолеть невзгоды и выйти из житейских передряг.

От всей души мы поздравляем нашу маму с Днём медицинского работника и с 65-летием и хотим сказать ей: «Милая мамочка! Ты – наш земной ангел-хранитель, центр притяжения наших семей, самый любимый и дорогой наш человек!»

Дети:

Анна, Олег, Светлана, Вероника, Любовь, Николай и Сергей, фото из семейного архива